



# ЕДИНСТВО

## Звуконить

[www.gazeta-edinstvo.ru](http://www.gazeta-edinstvo.ru)

Instagram: @edinstvo\_adygeisk

E-mail: gazedin@mail.ru

№4  
(10280)

Газета города Адыгейска

## Обсуждены перспективы строительства федерального центра по тяжелой атлетике

Глава Адыгеи Мурат Кумпилов провел рабочую встречу с президентом федерации тяжелой атлетики РФ Максимом Агапитовым.

В ходе встречи состоялось чествование первого олимпийского чемпиона из Адыгеи, советского тяжелоатлета Мухарбия Киржинова. Глава республики и президент федерации поздравили прославленного спортсмена с 70-летием и вручением ему высшей награды республики – медали «Слава Адыгеи».

На церемонии награждения также присутствовали председатель Комитета РА по физической культуре и спорту Мурат Дагужиев, руководство федерации тяжелой атлетики РА и спортивной школы олимпийского резерва по тяжелой атлетике.

В продолжение мероприятия состоялось обсуждение перспективы строительства в Адыгее федерального центра по тяжелой атлетике, развития инфраструктуры спортивной школы олимпийского резерва по тяжелой атлетике, а также учреждения турнира на призы олимпийского чемпиона, двукратного чемпиона мира и заслуженного мастера спорта СССР М. Н. Киржинова.

Глава республики отметил, что Адыгея имеет богатую спортивную историю, удобное географическое положение и стабильную общественную обстановку, что немаловажно для создания центра федерального значения.

- Мы заинтересованы в том, чтобы у нас был построен центр подготовки тяжелоатлетов высокого класса. Популяризация этого вида спорта позволит нам привить молодежи здоровый образ жизни, воспитать новое поколение спортсменов, а также привлечь дополнительное внимание к региону, его возможностям и перспективам развития. Уверен также, что турниры на приз нашего прославленного земляка Мухар-

бия Киржинова дадут дополнительный импульс развитию тяжелой атлетики, - подчеркнул Мурат Кумпилов.

Президент федерации тяжелой атлетики России Максим Агапитов выразил поддержку инициативе республики.

- Планируем строительство 5 тяжелоатлетических центров по всей стране. Действительно, на Юге России Адыгея является удобным регионом с хорошей инфраструктурой и спортивными традициями. Мы готовы оказать всяческую поддержку данной инициативе республики, - подчеркнул Максим Агапитов.

Было отмечено, что на сегодняшний день в республике существует 5 филиалов спортивной школы олимпийского резерва по тяжелой атлетике, где работает 15 тренеров. Секции тяжелой атлетики посещают более 400 воспитанников. От Адыгеи в сборной команде России входит мастер спорта международного класса Родион Бочков. В резерве сборной – мастера спорта: Хазретбий Хиштов, Аслан Бзасежев, Зураб Гишаев, а также кандидаты в мастера спорта: Артем Горлов, Хусейн Хабиев и Адам Шовгенов.

При поддержке Главы республики в п. Энем Тахтамукайского района завершено строительство спортзала для проведения тренировок и спортивных соревнований по тяжелой атлетике. Формируется дорожная карта по дальнейшему развитию данного вида спорта в Адыгее. Ведется работа по участию республики в соответствующих федеральных программах для развития тяжелой атлетики в регионе, улучшению материальной базы и реконструкции тяжелоатлетических залов.

В завершение встречи была достигнута договоренность о проведении в Адыгее в 2022 году чемпионата России по тяжелой атлетике.

Пресс-служба Главы РА.

## Для учета реальности

### Статистика

#### Жители Адыгеи примут участие в выборочном наблюдении Росстата.

С 19 января по 8 февраля 2019 года Адыгейск станет одним из городов, где Росстат проведет выборочное наблюдение доходов населения и участия в социальных программах. Опрос пройдет в ауле Гатлукай и в нескольких многоквартирных домах по улице Чайковского в Адыгейске.

Наблюдение затронет 60 тысяч домашних хозяйств по всей России. В Республике Адыгея опросом будет охвачено 432 домохозяйства, в сельской местности – 216, в городской местности – 216, в том числе по городу Адыгейску – 24 объекта. Сбор данных будет проводиться специально уполномоченным работником – интервьюером

методом обхода жилых помещений, в которых проживает население, и заполнения бланков наблюдения на основе личного опроса респондентов.

От полноты и достоверности сведений, полученных во время опроса респондента, зависит объективность информации, представляемой для формирования федеральных информационных ресурсов, национальных проектов и государственных программ. Результаты выборочного опроса помогут при разработке и принятии решений по социально-демографическим проблемам.

Просим с пониманием отнестись к этой важной работе и оказать уполномоченным содействие в проведении наблюдения.

### Хорошая новость

## Адыгея вошла в ТОП-200 лучших

#### По результатам экспертного отбора три события Республики Адыгея включены в ТОП-200 лучших событийных проектов России.

- На соискание статуса Национальное событие года было подано 2500 заявок из 74 регионов России, конкурс составил 8 проектов на место, - сообщили в Комитете РА по туризму и курортам.

Статуса «Лучшее событие года 2019» удостоены три туристских праздника: «Высокогорная гонка на собаках «Лагонаки 2019», событийное мероприятие «Фестиваль адыгейского сыра» и «Праздничный день Халюж».

- Статус лучшего события года позволяет мероприятиям получить широкую информационную поддержку как в рамках проекта Национальный календарь событий EventsinRussia.com и в СМИ, так и среди участников рынка: в туристско-информационных центрах, турфирмах, отелях, национальных туристских официах Visit Russia за рубежом, - пояснили в республиканском Комитете по туризму и курортам.

И. Морозова.

Суббота

19

января

2019

Свободная цена

Как известно горожанам, с 1 января текущего года Адыгея перешла на новую систему обращения с твердыми коммунальными отходами. В соответствии с новым законодательством услуга приобрела статус коммунальной и теперь выделяется отдельной графой в платежных квитанциях. Единым региональным оператором на территории республики выступает ООО «ЭкоЦентр», с которым Министерством строительства, транспорта, жилищно-коммунального и дорожного хозяйства РА заключено соглашение на ближайшие 10 лет.

## Новая «мусорная» реформа

На тему дня

Обсудить в деталях вопросы реализации новой «мусорной» реформы в рамках рабочей встречи с региональным оператором в минувший четверг, 17 января, в большом зале администрации собрались юридические лица, индивидуальные предприниматели, руководители управляющих компаний и неравнодушные горожане. На многочисленные вопросы собравшихся ответили заместитель руководителя подразделения ООО «ЭкоЦентр» Айдамир Алибердов, менеджер-контролер Татьяна Кравцова, а также руководитель городского подразделения Аскер Хуако. В рабочей встрече приняла участие заместитель главы города Анжела Бахметьева.

Представители регоператора отметили, что предприятие полностью укомплектовано всей необходимой техникой и персоналом для выполнения возложенных обязательств по сбору, вывозу и утилизации твердых коммунальных отходов. Айдамир Алибердов и Аскер Хуако дали разъяснения по вопросам ценообразования, графика сбора и вывоза, схемы размещения площадок, нормативов накопления ТКО и многим другим.

Особое внимание собравшихся было обращено на необходимость заключения прямых договоров с ООО «ЭкоЦентр» всем юридическим лицам (организации, предприятия, учреждения, в том числе: школы, детские сады, поликлиники, больницы, банки, магазины, офисы и т.д.) и индивидуальным предпринимателям. Как пояснили сотрудники ООО «ЭкоЦентр», оплата ус-

lug регоператора осуществляется по цене, определенной в пределах утвержденного управлением государственного регулирования цен и тарифов РА, единого тарифа - 608 рублей 04 копейки за кубометр ТКО с учетом НДС. Согласно постановлению Кабинета министров РА от 18 января 2018 года №5 в Адыгее определены и нормативы накопления, в том числе и для юридических лиц по различным видам деятельности.

К сожалению, на сегодняшний день договорной работой охвачены не все индивидуальные предприниматели и юридические лица на территории муниципалитета. Но работа в этом направлении ведется.

В рамках конструктивного диалога были обозначены, с какими трудностями и проблемами сталкиваются действующие организации по вывозу мусора. Представители регионального оператора заверили, что допущенные в течение первых недель работы недостатки, на которые обратили внимание заместитель главы города и пришедшие на встречу горожане, будут оперативно устранены.

Подводя итоги рабочей встречи, ее участники отметили, что реализация новой системы обращения с отходами на должном уровне возможна только в тесном взаимодействии регионального оператора с руководством города, а также при ответственном подходе жителей к окружающей среде.

И не стоит забывать про золотое правило: чисто не там, где убирают, а там, где не сорят.

Маргарита Усток.

## Избран новый секретарь

В четверг, 17 января, в малом зале администрации города прошла конференция местного отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия» муниципального образования «Город Адыгейск». В работе принял участие 31 делегат. На конференцию был делегирован и глава города Адыгейска Махмуд Тхехас.

Первым вопросом повестки дня конференции было досрочное сложение полномочий секретаря местного отделения партии Аскером Ташу.

## Никто не забыт, никто не забыто

Память

В конце прошлого года состоялось заседание рабочей группы под председательством руководителя администрации главы и кабинета министров РА Мурата Тхакушинова по подготовке к изданию приложения к памятной книге «Победители». На собрании был рассмотрен вопрос об организации сбора материалов для включения в приложение.

Напомним, памятная книга Республики Адыгея «Победители», состоящая из трех томов, была издана в целях увековечения исторической памяти о героическом подвиге воинов-земляков, отстоявших свободу, независимость и целостность нашей страны. В них содержится более 30 тысяч имен ветеранов Великой Отечественной войны.

Однако информация в них неполная. Как отметил на заседании председатель комитета РА по делам национальностей, связям с соотечественниками и СМИ Аскер Шхалахов, в третьем томе книги в разрезе районов опубликованы списки ветеранов, о которых, кроме имени, отчества и фамилии, ничего неизвестно.

Чтобы собрать достоверную информацию, к работе над приложением будут привлекаться военные комиссариаты, советы ветеранов муниципальных образований, студенты, общественники, краеведы и волонтеры. Продолжение памятной книги будет издано к празднованию 75-летия Победы в Великой Отечественной войне в мае 2020 года.

Суанда Пхачияш.